

## Двести гастрольных спектаклей

САМАРКАНД. (УзТАГ).  
Общественность города  
отметила 25-летие Са-  
маркандского русского  
драматического театра.  
Поздравления в адрес  
юбиляра поступили не  
только от горожан, но и  
от труженников колхоз-  
ных полей Зеравшан-  
ского оазиса. Для них  
театр стал таким же  
своим, как и для жите-  
лей Самарканда.

Совсем недавно начав  
свой новый сезон, арти-  
сты театра уже более  
30 раз встречались с  
мастерами «белого золо-  
та». Они показывали им  
свои лучшие постановки.  
Хлопкоробы Булунгур-  
ского, Паст-Даргомского  
и Комсомольского райо-  
нов первыми познакоми-  
лись с премьерами  
«Опасная профессия»  
В. Соловьёва и «Новый  
костюм» М. Львовского.

В нынешнем году  
коллектив театра - юби-  
ляра дал уже более 200  
гастрольных спектак-  
лей.

г. ТАШКЕНТ

Комсомолец Узбекистана

11 8 НОЯ 1958